

今日烟台

城事·热线



说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

无证驾车撞死人 司机搬开遗体逃逸

莱阳交警在事发七天后抓获肇事司机
司机称搬开遗体逃逸是担心赔偿不起

本报记者 任鹏 通讯员 李伟 孙敦胜 董世明

无证驾驶货车，结果由于驾驶技术不过关，一时分神将路上一名骑电动车的女士撞死。事发后司机辛某不但不赶紧救人，反而将死者的遗体搬开后驾车逃逸。事发7天后，辛某最终落网，他说，搬开遗体是因为担心自家没钱赔偿不起。



制图:王小涵

事发 女子被撞身亡 衣服上有奇怪的血手印

“莱阳路照旺庄发坊大桥南，一个女的躺在路边，可能被撞了。”12月3日16时30分许，莱阳交警大队接到报警。随后，副大队长于庆成，指导员董世明带领民警迅速赶赴辖区莱（莱阳）—羊（羊郡）路事发地点。

民警现场勘查发现，路东侧倒着一辆完好无损的电动车，车旁有

大滩血迹，而在电动车北20余米处，一名女士躺在床上，已经死亡。遗体周围没有血迹，现场也找不到其他车辆痕迹。

民警当场勘验，发现死者腿弯及两侧肩膀处衣服上有很奇怪的血手印，综合判断：这具遗体好像被人搬运过，初步确认是一起重大

交通肇事逃逸案。

随后的调查确认，死者今年30多岁，本打算骑车回娘家的，没想到路上遭遇横祸。

事故民警通过分析认为，这起肇事案发生在下班高峰时段，并且莱阳路上过往车辆很多，肯定有人看见。全面排查随即展开。

破案 民警走访排查 肇事货车司机最终落网

走访中，办案民警了解到，案发当时，有在地里干活的人远远看见一辆白色货车在现场经过，好像还停下来过，但目击者并没看清车号。

尽管没有直接线索，但这一消息却让破案有了希望。

事故中队副中队长刘洪川带领民警对现场周围的照旺庄、淳于、大夼等地的几十个村庄像过筛子一样逐村逐户地走访调查。

民警还调取了莱阳路边的监

控录像等资料，结合走访情况反复分析。”莱阳交警大队相关人士介绍说。

几天下来，办案民警做了大量的排查、分析研究工作，疑点逐步集中到一辆事发当时在现场停留过的、白色、车号为鲁VH53**的低速载货汽车上。

通过从车管所查出的这辆车的登记信息，民警找到了原车主刘先生。刘先生告诉民警，他此前已经把车卖了。

继续调查民警得知，这辆车现为莱阳市大夼镇某村的辛某所有。

当民警驱车找到辛某时，辛某对这起交通事故并不承认，还说车被朋友借走了，而朋友失去联系了。

不过，在当地派出所的配合下，民警最终在一个隐蔽地点找到了前部有碰撞痕迹的低速车，并将人车带回。

面对审查，辛某最后承认，这起事故是自己所为。

交代 无证驾驶担心赔钱 他把遗体扔在路边驾车逃逸

辛某表示，事发当天，准备回家的他驾驶肇事车辆低速沿莱阳路由南向北行驶。

但辛某根本没有取得驾驶证，驾驶技术也不熟练。驾驶到事发地点时，辛某一神，导致车辆的方向走偏，低速车撞上前方顺行的骑电动车的受害人。

看到撞了人，辛某当时异常慌乱，低速车又前行了二十多米才停住。

辛某向民警交代，停车后，他下车走过去看到被撞人已经昏迷

不醒，便打算将其送医院进行抢救。但是当他抱起伤者走到车旁准备将其放到车上时，突然发现伤者没有了动静，也没有呼吸了。

这样的结果吓得辛某一时没了主意。他交代说，想到如果受害人真的死了，自己无证驾驶肇事的责任就更大了，而自己家里没钱也赔偿不起。

自认为家离事发地有二十多里路，周围也没人看见，辛某最后横下一条心一跑吧！

随后，辛某残忍地把尸体挪

开，扔在了路旁，自己开车回家，随即把车藏起来。

前三四天，辛某一直心神不定。他告诉民警，熬过了五六天后，他心里有些放心了，原本打算过几天到外地把车修理一下再出去拉活，谁知七天后被交警抓到了。

15日下午，民警告诉记者，其实，这辆货车是有交强险的，但辛某买车后根本不知道保险的事。

目前辛某已被刑事拘留，此案在进一步审理中。



煤炉取暖引发大火 数千只雏鸡被烧死

本报12月15日讯(记者 鞠平 通讯员 林洪超于铁) 14日下午，烟台市福山区一家养鸡场生炉子取暖时不慎引起大火，造成造成数千只雏鸡被烧死。

14日下午，在福山区回里镇东陌堂，一家养鸡场使用煤炉生火给小鸡取暖，本来是怕天气寒冷冻死小鸡，可是令场主没想到的是，炉火不慎引燃了炉旁的秸秆，一时间养鸡场的厂房火花四冒，浓烟滚滚。

下午4时，福山区消防大队接到报警，得知一家养鸡场起火，过火的场房长90多米，宽10多米。情况危急，消防队一次性出动3辆水罐消防车赶赴现场。

到达现场后，消防官兵采取前堵后截的扑救方法，从着火区域前方和上方出3支水枪和3门水炮呈高压态势对火势进行扑救。经过消防官兵近4个小时的努力，大火于当晚8时成功被扑灭。但养鸡场数千只雏鸡被烧死，损失严重。

英语四六级开考前 有人校园内卖答案

高校发文强调考规考纪
严重违纪者将开除学籍

本报12月15日讯(记者 魏衍艳) 2010年全国大学英语四六级考试将于12月18日举行，随着考试的临近，有不少不法分子开始在校园内兜售四六级考试答案，500元一份。

15日上午，在鲁东大学校园内的宣传栏上，赫然贴着“四六级考中答案”的广告，上面写着“手机飞信传送，如果有屏蔽的考场，可以提供设备：305耳机、对讲机、橡皮接收器……考后付款，一口价500。”广告上还留有联系电话。

记者拨通了广告上留下的电话，以鲁东大学学生的身份询问答案事宜。该负责人自称姓柳，是鲁东大学已毕业的学生，2003年开始售卖四六级答案。他表示，只需要将身份证、学生证、准考证的复印件给他，考后对过网上的标准答案后再付款即可。

今年大四，化学专业的王宫称，花那么多钱买一份考试答案，万一被发现，得不偿失，“况且我也不相信答案真管用。”

在走访中记者了解到，烟台大学、鲁东大学、山东工商学院都已发布有关四六级考试的通知，强调考规考纪。山东工商学院对于有违纪作弊行为的考生，除记入考场记录外，还要当场曝光，直至开除学籍。

小车撞入大车尾部 消防救出被困司机

本报12月15日讯(记者 鞠平 通讯员 林彦萍徐晨) 一辆重型拖挂车正在路边维修，由于天色较黑，一辆汽车不慎撞入拖挂车尾部，汽车司机被卡在了驾驶室内，失去了意识。14日晚，在烟台市芝罘区发生了一起车祸。

14日22点26分，芝罘区消防大队接到报警，在芝罘区西牟加油站前发生车祸。接警后，救援人员立刻赶到现场，所幸事发现场能见度较好，而且路上无积雪，有利于对受困车辆进行破拆。

现场指挥员首先找来了拖车，利用拖车将黑色轿车从拖挂车下面拉出。随后一组人员持手动扩张器将车门破拆，为了防止在救援过程中对被困人员造成二次伤害，二组人员支撑车辆松动部位。车门被成功破拆后，救援人员利用液压剪将卡住司机的车架进行剪切，最后协助医护人员将男子抬出，送往医院接受治疗。